

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

1. रामचरितमानस विवाद: सपा नेता स्वामी प्रसाद मोदी की मुश्किलें बढ़ीं, अदालत ने मंजूरी की निगरानी याचिका

2. Assam संत अपगमन: कांग्रेस MLA आफताबुद्दीन निरफतार, BJP का राहुल से तीखा सवाल, कांग्रेस चीफ बोले - माफ़ी मांगें

वर्ष : 9 अंक : 122

द्वितीय, बुधवार 08 नवंबर, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

चुनाई चर्चा

DGR @ एल.एन. 38

जीतू है मैदान जीतने को तैयार...?

क्या सरकार भी बन रही है कांग्रेस की... और वह भी होंगे खास...

रा उ विधानसभा चुनाव में... मुकबला का है...कौंकिए एक और है...जीतने भाजपा राजनेता... मयू कर्मा... और दूसरी और है...अपय समय की कौंसि सरकार में... कपरी असादर रहे मंकी... युवा तथा तेज में जनेता... जीतू पटवारी...कौंसि के समय पटवारी... इमरा चर्चा में रहते थे... और वह स्वयं अथ चर्चा में जीतू सुनिश्चिवा कौंसि है... उनका यह कडना महलमूणी है कि... "अने वाहे सारय में सय प्रेतर में... सरकार तो कौंसि की है कने... और राउ में कौंसि... कनी की उनका जिनान चुन है... और वह भी प्रवेड वलुम से..." उनके अगसे मनेके के सुनेर पर यह कते है कि "राउ निशरमथ खेव... युवक होत है... बाद में सय साय होत है... जीतू हर के बाद सय का होत है... में रिहते के उनपर राजनीति नसी कते ह...अनय मयू कनी की के निर समान कते ह... तो उनका सम्मान भी रखत ह...युंयु वरन कतन राजनीति के निर फलत नसी ह... कौंसि के भेदन में प्रिहदी की वह सामने है... और यहि ये सामने होत है... तो पर सुकर आशीरवाद लेता ह..." कौंसि के दो बार के निशरमथ और मंकी के रूप में उनकी उपशीरवाय लेता ह...यह यह कते है कि "...उनेने खेव का पालन निशरमथ भी निशर है...राउ भी में 20 दिन खेव करतें ना... यह कतन कते है... "यह कतन भी कौंसि कते है...अनय की कने में यह यह भी कते है कि... "सय प्रेतर में अनेकी राउ निशरमथ कौंसि है... जतु कुनी से भी उपाय निशरमथ दुज है... ना मने तो राउ खेव में अकर... कौंसि की खेव कते है... "कुनी का महान उनका दुवार... निशरमथ सिंहा चौकन का निशरमथ खेव... कुनी है... और कुनी से भी उपाय निशरमथ खेव...राउ को भानते है... जतु निशरमथ का निशरमथ...समने युवक दुज है...। आने ये कने कते के सरकार पर... यह कते है कि... "आने चरके 5 वर्षों में... सरसे अधिक उपाय पर ध्यान देतें... और खेवपारी दू कनेगा...से खेव को निशर का वन कनेगा..."। राजनीति में दूठ के सरकार पर... उनका कतन पडता है कि... "सरसे उपाय दूठ निशरमथ सिंहा चौकन खेवने है...30000 से भी अधिक दुज का रिहके... उनके नय होना चाहे... "जतरंके के दान सुने नय से... सरसे निर निशरमथ खेव खटोने के प्रयास ये कर रहे है...जीतू में सरकार कितनी मिली... चुनाव के परिणाम पर तन लगेगा... लेकिन यह आशीरवाय से... यह कते है कि... "जीतू सुनिश्चिवा है..."



जमीन पर दूध पीतले का...अनेने प्रिहदी पर आरोप भी लपते है... प्रयास भी देने का तैयार है... उनका नय कते है... इस पर ये स्पेकरते है कि "मय प्रेतर में कनपनन से मने लेत है... उननेने से सरसे पाले मुने मंकी कतन ना... और सरकार पर अर संकेट के समय भी... मुने कतन विमयेरी दो थी... जिसे मेने निगार भी... में उनका अनुभव है... और समेय उनका खया मिलत है..."

"कनपनन को और उनके मिट्टी कब है... इस पर यह कतेने लगे...कनपनन मयू पर धरोसा कते है... और में उनका प्रयास दूठ नही देता ह... मय प्रेतर उनके संकेत है... विधानसभा चुनाव परिणाम में नेतृत्व के सरकार पर...कतन कते है कि... "सय प्रेतर सरकार तो कौंसि की ही बन रही है... यह वन है... और प्रवेड वलुम से... सरकार कौंसि की कने... और मयुमंकी भी कनपनन की कने..."

राजनीति दूठ राउ मने पर उनका जवाब था कि... "राउ निशरमथ खेव में... मेरे डाटा ना तो कभी कौंसि कत चीय मयू... और ना कभी कत चीय जलगा... मैं जो भी कयम कते ह... अनेने दय पर कते ह... और सोच भी में अनेने खरने से कते ह... कनेकर पर मेरा निर और किसी की मदद करतें... यह सोच नही है... इमारे खेव में । भी कत किसी से मंगा नही जात है... चंद अथ बीबीये को दो... और केट अय मुने दो... मेरी तो यह अनेने रहती है..."

एक कतन के जवाब में... जीतू पटवारी जी कते है कि... "मेने राजनीति में एक नय काम निशर कि...ओ निशरमथ मंग परिवार...बाद में यहि राउ... यहि कतन कई जगते पर... पलन में नही... यह तन की निशर के नेता... मेरे इस कतन की सरकार के है...बाद में तो कई लेनेने ने इस कतन की अनपना... पर यह मेरे नय है कि... मेरे इस तन के कतन को... सरनीकनन रूप से कनपना... और हमसे मेने अनपना है... अनेने मेरे निशरमथ को मंग परिवार की मंगत ह...जतु

अंत में यह कतन का समापन... इस कतन से कते है कि... "जीतू है मैदान जीतने को तैयार..."

...शेष फिर...

कांग्रेस ऐसी चक्की जिसके दो पाट एक कमलनाथ दूसरा दिग्विजय सिंह और पिस रही जनता

सौम्य शिवराजसिंह ने साधा कांग्रेस पर निशाना

DGR विशेष क पुणेद पुष रासने



परिलेन जिते के सिलकनी निशरमथ के कनपनन में मुयमंकी निशरमथ सिंहा चौकन मंगरक राउ 6 बने वलुम... उननेने यह भाजपा प्रपारी रासने सिंहा चौकन के समने में युवनी रास को संवेचिवा करतें दू पाट में "एक बार निर कनपनन खरते के दान करतें अय ह... में सरकार नही परिवार चलता ह... में हमसे कते ह कि, मंगरकरी ना मौर है, मंगरकरी में रहने जलत है मेरे भासने... मेरे कनपनी 10 खरत को इस बार भरोसे है, इमारे मने तय निशर कि, भरोसे से फले तो तुमसे कोने में खुलने को निरत अज जाऊ। आर 7 खरत से तो तुमसे खरत में सेय अय ह... मेरे भासने है...

मुयमंकी निशरमथ सिंहा चौकन ने डीठे मुयमंकी पर निशरमथ रासरी दू पाट कि कौंसि का निशने मुयमंकी दुज है यह समकतवरी पार्टी के सुनिशर अधिकरेत

जी कते है कि, कौंसि बहुत से पाट पटी है। कौंसि ने हमें भोजन दिवा यह दयावान पटी है। मुयमंकी चौकन ने कत कि, कौंसि जनकमण्डवरी योजन बंद करतें खरते पटी है और कत ये कौंसि कनपना धरत पटी तो ना है। दिग्विजय सिंहा और कनपनन एक दुसरे के कने कने फलत से है। कौंसि ऐसे कनेको सो ना है कि निशरके तो पट हो गए है। एक कनपनन का पट और दूसर दिग्विजय सिंहा का पट, इन लेने पटी के बीच में जनत पिस रही है और कौंसि पिस ले है। कनपनन ने सया खल में कतय भान को भयकर अथ और खरती का अयु नय दिव का। मंगरकरी को कनद और लक कतने में कौंसि सरकार ने कने करतें नही पडतें। जय कनपनन मुयमंकी में तो कने करतें ना रहे गते हैं। कते भी सया खरत खरतें ना पडतें। लेकिन भरोसे... कते जनत को खेव के निर मेरे पस पैसों को कोई कने नही है।

यहां दिग्विजयसिंह का कैलाश विजयवर्गीय पर कटाक्ष

उपर, कौंसि सरसिधर दिग्विजय सिंह ने मंगरकरी दर राउ इमारे। मौनीया से बात कते हय विजयवर्गीय पर कटाक्ष करतें दू पाट का कि कतनकतन नय है। दर के भाजपा नेतृत्व से केद्रीय नय है नही जनता भी धारा है। 18 सत की सरकार को लेकर नाशानी नीचे लक महसूस को का रही है। इमारे भाषणा डूरी हुई है। उननेने दया कि कि इस बार कौंसि को स्पेड वलुम मिशगो और 130 से जवाप देनी आएगी। दिग्विजय सिंह ने केद्रीय मंत्री नरिंद सिंहा तोमर के केटे के कतन कतन आडिवा के बारे में कत केद्रीय मंत्री नरिंद सिंहा तोमर को जवाब देना चाहेगी। सरकारी सरकार से गरीब और मयय मने पररत है। मंगरकरी में बंद उपनिगतियों के 25 लाख कटाक्ष का काम निर है, लेकिन गरीब निशरमथ, मंगरकरी, जवापरी का एक रूपके का कने भी माफ नही कत। 70 कनेकर धरनेने के पडने के पास दर के केड के पररत सगिरी है। सिंहा ने कत कि इस बार मने बीबीये को निशर नही कर रही है, यह लपारत खेव तो रही है। सेरी को लेकर दूरी के बीच प हत है। कौंसि 130 से जवाप देते सरकार सरकार बना रही है। केद्रीय नेतृत्व पीरय मंकी नरिंद सिंहा तोमर ने अनेने युनिटा मीकियों के सय धरने मनेने पररत कनपनन संभरती है।

दरबार को बागी नहीं लेना था, वह फ़ाउंटेनिये से बाहर थे

मू से बनतार तन युवमे ने उरते सोचने के पूरे निशरक और निर उरत लेते निशरमथ सिंहा चौकन कि जय कतने ने इटार मने का पडने में उरते वन इटार दिवा है 2 मय कतन उरते। 3 बार हा। लेकिन इस बार यह वय फ़ाउंटेनिये ने नही आते है, इमारे इमारे उरते लेकिन यह उरते की लेकन कुनी लकन खरते वन कने बीबीये और कनेने देते है। इमारे उरते उरते उरते उरतें वन गरीब कनी है। सिंहा ने बीबीयन निशरके के लेते निशरमथ सिंहा को लेकन कत कि इटार कतने लेकिन यह लेकन अरत कने नही कि इटार कतने नही लेकन अलन का भी निशर उनने कते नही पडतें।

भाजपा ध्यान कटाकना के लिए धर्म को हरियाव बना रही

दिग्विजय सिंह ने कत कि, केद्रीय, इमारे, मंगरकरी उरते उरते से भाजपा कतन भरोसे के निर मने को हरियाव बन रही है लेकिन जनत सुनने नहीं है। इस तन के इमारे उरते से भाजपा को नही खरतें नही है। ये कनेनेने वन कनेकर उरते उरते में ले कत, लेकिन उनमे उरत कतन फलत नही ह... कतन निशरकी भी तन जनत का ध्यान कतन का मुकत प्ररत करतें।

विजयवर्गीय कलाकार है, लेकिन इस बार संकेत में है

भाजपा सरसिधर कैलाश दिग्विजय के उपाय लहने पर दिग्विजय सिंह ने कत कि दिग्विजय कलाकार है। लेकिन इस बार ये संकेत में है। ये आकषर नीडिया को खर हू है, कौंसि मु मुसरे को जवाप निशरमथ बनत देते उरते है।

बीबीये झूठ फैला रही

उपर मने के मुयमंकी मंकी अरिदयवर्गीय दर युवमे ने पूरे प्रममंकी मनेमंकी के मुयमंकी से लेकर दिवा गय बयान का मयु उरते पर सिंहा ने कत कि मनेमंकी सिंहा ने कने नही कत कि अमुकक सरसिधर पर चलत हय मुयमंकी का है। यह दूठ भाजपा कतन रही है। भाजपा मयु और ये और यह मनेमंकी है।

लाडली बहनों की मनी दीवाली, खातों में पहुंची 1250 रुपए की राशि

एक करोड़ की मशीन से होगी जलकुंभी की सफाई

निगम वर्कशॉप ने बनाई 15 लाख में की थी तैयार

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर: कई शहरों में अतिक्रमण को रोकने के लिए शहर लाडली बहनों की सफाई के लिए मशीन खरीदी थी। इन मशीनों को 1250 रुपए की किंमत पर खरीदा गया था। किशन नाम होने ही महिलाओं के चेहरों पर गौरव लाने आईं। विभाजन युद्ध की अवधि

सोवियत लाने के बाद वह कामना लक्ष्मी थी। वह रेंडे के कि महिलाएं कामना लक्ष्मी रही थी कि शहर लाडली बहनों का पैसा उस नतीजे में गया। विभाजन आगमन भी चुनव को देखते हुए इस पर रोक लग सकता है। तीन दिन पहले राशियां न जब राशि देने की घोषणा की थी, तभी से यह उम्मीद बंधी थी कि राशि जमा होगी। सरकार

भी राशि जमा करने को लेकर आशंका थी। सरकार को पता था कि राशि जमा नहीं हुई तो लाडली बहनों को निराशा होगी, संभवतया खोसिंग भी प्रभावित हो सकता है। हालांकि, यह भी पता चला जा रहा था कि लाडली बहनों को नुकसान घुंटाव से पांच लाख पहले शुरू हुई है, इसलिए योजना को खंड करने के अधिसूचना निर्वाहन

आयोग को नहीं है। नौवें काल 9 नवंबर से दोपहरपन पूर्व की सूचनाओं को राशि है। पूर्व को लेकर लोग जबरन छांटिने में जुटे हुए हैं। ऐसे में देखते-देखते लाडली बहनों की राशि और से तय कर लेनी होगी। लाडली बहनों की राशि जमा होने का फैसला किया, जैसे ही सरकार को पता था।

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर: निगम के कर्मियों में लातल खड़ा फांसे की गवा सफाज देने का काम किया जा रहा है। निगम ने लातल खड़ा फांसे टूट कर काया संभाला जाई। संकुंभ से बंद अब 15 लाख की लागत से एक मशीन-टयार मशीन का निर्माण किया। इस मशीन का बजट मूल एक करोड़ रुपए है। मशीन से तातावा की जलकुंभी निकलने में आसानी होगी। निगम के अध्यक्ष से निरासु जाहलव में प्रत्यक्ष के लिए पर जासुकुंभी निकलने का काम भी किया जा रहा है। कर्मियों के उन्मुख चर्चियों में सफाज से 42 फीट लंबी व 4 से 5 टन वजन की मशीन का निर्माण किया गया है। कर्मियों में मिलने वाले मशीने के लोहे की कठोरता इस मशीन में भी है। 3 नवंबर दिवस पर इस मशीन में सफाज गार है, जिसे यह मशीन बेहतर कार्य करने में सक्षम है।

प्रियंका गांधी का 3 दिन में इंदौर का दूसरा दौरा

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर: कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी 3 दिन में दूसरी बार आज इंदौर आ रही हैं। वह शुरु 12 बजे इंदौर एयरपोर्ट पहुंचेंगी। इसके बाद सांभर विधानसभा के मॉर्निंग में चुनकी सभा को संबोधित करेंगी। शाम 5 बजे इंदौर-1 में रोड शो होगा। प्रिक्रम इसके पहले 6 नवंबर को इंदौर-5 विधानसभा क्षेत्र में जनसभा को संबोधित करने आई थीं। प्रिक्रम की मॉर्निंग में करीब 45 फीट तक जनसभा होगी। 2 बजे वह रेलवेस्टेशन से रजतालोव के लिए रवाना होंगी। वह डाक बंगला मेशन में सभा करेंगी। दोपहर 3.20 बजे वह इंदौर के लिए रवाना होंगी और 3.45 बजे पर इंदौर अवधि। शाम 4.55 बजे से इंदौर-1 विधानसभा में 3 निम्नी का रोड शो करेंगी। शाम 6.30 बजे वह इंदौर एयरपोर्ट से विरारो विमान से दिल्ली के लिए रवाना होंगी।

डॉ. राममुलाम को लाइफ टाइम अचीवमेंट अवार्ड

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर: नामन विभाजनकाल और संसामटी आर इलाकामें पठन द्वारा निराला शक्ति के लिए बुद्धिज्म और सक्षम में डॉ. राममुलाम राजवत ने आज के उल्लेख-पुस्तक में निराला शक्ति के लिए बुद्धिज्म और सक्षम पर प्रकाश डाला। डॉ. अक्षय पर देना निराला के ज्ञान-ज्ञानमें, कुनकटी, पिछन अधिष्ठित उन्धरत्व थे। फिलिपसलके के भूकंपी अपभ्रंशक शक्ति और संसामटी आर इलाकामें के अत्यंत सिध्दना नालय ने डॉ. राजवत को डॉ. अत्यंत सक्षम उन्धरत्व में अनुसंधन और उन्धरत्व कर्म के लिए लाइफ टाइम अचीवमेंट अवार्ड दिया।

शहर के बाजारों में त्योहार की रौनक



डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर: शुक्रवार से शुरू हो रहे पांच दिनी विशेषत्व के पांच दिन पहले से ही शहर के बाजारों में त्योहार की रौनक दिखने लगी है। राजगड्डा क्षेत्र के बाजारों में सजावट कर दी गई है। शाहकों के बाजारों तक बुझने के लिए मालखण्ड और पतिर को सजावट कर दी गई है। कहीं बाजार को केमियांग रंग से सजाया गया है तो कहीं शाहकों का मिठाई खिलाकर स्वागत करने की तैयारी है। सरकार में धनसेर पर डर कारपेट विहाकर विशेष सजावट की जाएगी।

पर सोन-चांदी के अलगा बर्तन खरीदने का विशेष बजट है। धनसेर पर बर्तन बाजार में सजा सजावट की तैयारी भी शुरू कर दी गई है। डिवाइल के अन्धकार रैडिओ और गामे के बजट सजावट में स्टडी में रहे हैं। धनसेर के एक दिन पहले दुर्गाजी की विशेषता से सजाया जाएगा। जीवाटयरी के प्यारसफिक संस्थाओं को 2.4 टैले छोले कोष की अनुसंधान है। खरीदी के चलते जीवाटयरी पर रज तक रोपन होगा। चार मील सफित बंद बंदे रो रूप इस पर संबलित हो रहे हैं। अधिकांश मौल और रूप कम में रैडिओ से ही सजावट को गई है। रेड कारपेट से सोग स्वतन्त्र- धनसेर से दिवाली तक सफाज

बाजार में नो जीकल जोन रहेगा। रेड कारपेट लाने के साथ सजावट शुरू हो गई है। मंत्री अर्जुनराव शारकी ने बताया कि दुर्गापुजाओं से पहले-पहले के आयुधों को बंद डिवाइल के अलगा दिवाली का बजट स्टडी रहा है। शाहकों को खाल अधिष्ठ भी दिए जाएंगे। केमियांग रंग में मालखण्ड माला बाजार दिवाली से करिव आठ दिन पहले ही केमियांग रंग के कपड़े और ड्राई से सजाया गया है। अन्यत्र विरारो रंग में सजावट कि अर्जुनराव बाजारों को चुनकी टैले के लिए मालखण्ड और पतिरक प्रोडक्ट पर सजा कर और अधिष्ठ दी है।

बर्तन बाजार में तीन मॉडला सजावट- धनसेर

आज एयरपोर्ट रोड पर नहीं उड़ेंगे ड्रोन कैमरे वीआरपी मूवमेंट के चलते पुलिस ने लिया निर्णय

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर: वीआरपी अगमन को देखते हुए विमानतल के आसपास के क्षेत्र, रोड रो मार्ग व करीबव स्थल में सभी प्रकार के ड्रोन कैमरे, हॉट एयर बलून और प्रचाल्य ऑनबोर्ड का उड़ान तकाल प्रभाव से प्रतिबंधित किया गया है। यह निर्णय आज 8 नवंबर को अथा कोषीय की महासंस्था प्रिक्रम गंभी(बाडा) के अगमन को देखते हुए प्रवर्तन में लिया है। पुलिस आसुका मकरंद देउकराल ने देवे अर्थव्यवस्था होलकर विमानतल, वी.आई.पी. रोड रो मार्ग के डेन और मुजल करामिग स्थल करामिग कुंड, कानगण नका के 3 फिलेमेंट की परिधि को रेड जोन, नो फ्लाईंग जोन घोषित किया है। इस आदेश के उल्लंघन पर जाने पर दोषी व्यक्ति के विरुद्ध निगरानुसूत्र प्राण 100, अंतर सुनिगन धाराओं अंत अधिष्ठितव के अंतर्गत वैधानिक कार्रवाई की जाएगी।

पत्नी की कार चुराने दिया 50 हजारों रुपए का लालच

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर: पत्नी की महंगी रथवेड कार चुराने को लेकर पति ने ही योजना बनाई और दो साक्षियों से धारदात कराई। मामले में पुलिस ने आरोपी रिखा चालक रहित सखी और पति को गिरफ्तार कर लिया है। ममाला आबक नगर धना क्षेत्र का है। परदेसी सुनिग पति सखी मीय की मारु नगर से ने बताया कि दो नवंबर को उसके घर के बाहर खड़ी कार क्रमिक एमपी-09-सीए-5412 को उठाता बहामा चुरा ले गए। रिखाक को पुलिस ने पीमलसे से लेते हुए टीए नरिग को वही, परदेसी के घर के बाहर लाल रथवेड रथवेड खोलते। पुटेजे में ही रिखाक से आठे दो धरुकि डरिवा। उसके बाद पुलिस ने ही रिखाक की ललका की। इमने पता चला कि इमने केंद्र निगरानुसूत्र प्राण 100, अंतर सुनिगन रिखाक अधिष्ठितव गए है। पुलिस ने जब रिखर को पकड़कर चुरावट को तो उरने

अपने सखी मीय उरने मरामुगण पिता राजेदर शर्मा निखाक निराला पर के साथ धारदात कराने कहेगा। इस पर पुलिस ने ड्रागुपी धना क्षेत्र से गानु को पकड़ा और पुरावट को। गानु ने पुलिस को बताया कि मीयल को कार चुराने के लिए उसके पति सखी से खबरे दी थी। खबरी देने के बाद में कार लेकर रवाना हो गया। कार की खबरी देते हुए सखी ने कहा था कि कार चुराने पर वह दोन(गैल और रिखर) को 50 हजार रुपए देगा। सखीला धरा रुपए देने के तलाक में आकर कार चुराकर उठाते नगर में छोटी लखानी फेकरी के पास सुरसुरा डकलमें खड़ी कर दी थी। पुलिस ने डकलमें उठाकर सखी से पैसा मागे तो वह आनकुरी करने लगी। सखी ने गानु को कहा था कि वह पत्नी को चुराने करने को निराला से करीब को चले कराने कहकर है। चुराने में अंधक ने गानु, रिखर के साथ परदेसी के पति सखी को भी गिरफ्तार कर लिया है।

कटाक्ष



विजयवर्गीय ने कांग्रेस को बताया डुप्लीकेट रामभक्त और शूर्पणखा

इंदौर। मंगलवार को भाजपा राष्ट्रीय महासम्मेलन एच डी 1 के अंतर्गत हीरानगर विजयवर्गीय ने वार्ड 9 और 5 में भाजपा रोड शो के साथ जनसम्मेलन किया। दोपहर में वार्ड 9 के साइड बजारघोड़ी से पूर्ण विजयवाही सुरु हुई और पार्क पहुंचा जनसम्मेलन के साथ शो को परिचय देते हुए विजयवर्गीय का ऊंचा ऊंचा मंच लगाकर भाजपा प्रवेश किया गया। एमसे भर सैकड़ों को संभलाने में मिलाएंगे युवा बलकारी रही। रोड शो के लिए पूरे वार्ड में बन्दूक की शिंघार सज्जत की गई। महासभा कनिष्ठीय में रम्या को संबोधित करते हुए कहा कि मैं आरंभ के बीच यहीं आने वाला था, लेकिन 10 बजे आकर संस्था सल्लाह



जारी है, उम्माक उत्सवमें नहीं कर सकेंगे, आर लोको ने बहुत लैकरी को लो टैरिफ

में नहीं आ सका, उसके लिए आगसे मारने मारिएंगे। कुचकर खाड़ी नुकसंद रम्या को संबोधित करते हुए कहा कि पहले तो मांग सही है। इतना ही मांग आती है। वार्ड 5 का उद्घाटन शोय का विकास करते में लगानेगा। जगह जगह मिलावटी में आती उम्माक शोय का आसरोहर दिया। वार्ड 5 के जग भवनी नगर से सुरु शिवालय सुरु हुई और पार्क परवर्तन निराला सिंह चौधरी को के साथ रोड शो के अंतर्गत सुरु किया। पूरे वार्ड 5 में भाजपा डी लाइट और भाजपा डे बन्दूक से सज्जत की गई। पूरे वार्ड में हर घर के बहार दिए लगाकर विजयवर्गीय का प्रवेश किया गया। ऊंचा ऊंचा मंच लगाकर डेड शो का सज्जत किया गया। मंच से ही एक

सम्मेलन में वार्ड 5 को चुनाव में शोय का मंचन कर वार्ड बनने का बतव किया। वहां जग सज्ज की संभलाने वाली हुए फैलाना का काम किया। वहां कि इस वार्ड 5 का टैकनीकी आसरी, खरिद 12 नम्बर को, दुकानें 3 टैरिफ में को जग बनने के लोकेने आसरी और लोकी 22 नम्बर को जब आसरी में एम कैंडर को साथ जलाने लोके। कैंडर लोके को कर रही है, कबने लोके जग वार्ड 5 में लो कबने सुरुवात करव कर रही है। ओ भूख डुप्लीकेट डुप्लीकेट लोके है, आसरी आसरी लोके है। एम आसरी बंद में एमकी सुरुवाती के और सुरुवाती और नकली लोके कैंडर में है। 17 लोके को भाजपा को शोय डेडर मंच के विरिधितो और शिवालय रोकेने काली की नक नकन चालिए।

सीमा सुरक्षा बल के 487 नवआसक्तों का शपथ पत्रे का आयोजन

पत्रे वार्ड में साथी बने परिजान और अधिकारी

डिजिटल वृत्त रिपोर्ट

इंदौर। पत्रे वार्ड में मंगलवार को सीमा सुरक्षा बल के 487 नवआसक्तों का शपथ पत्रे का आयोजन किया गया। इसमें नवआसक्तों के परिजान और अधिकारी साथी बने। इन नवआसक्तों में सीएम कर्मांडेट, ललित हूमाडे, कुलदीप गुनिया को सम्मानी थी। मुख्य अतिथि को गौरवमय उपस्थिति में राहुदीप ध्वज को साथी मानकर आसक्तों में अपनी सद्गुटी पूर्ण निष्ठा के साथ करने को शपथ ली।

पत्रे को प्रतिभाग के टोपन शिपवायो, ड्रोल, सफुटी, अतिथि, फेडरल क्राउट, मैप इंडिया, मानार टीस्टर, क्राउट, अतिथि, सुरक्षा दुकानें, आरवा प्रभंभन, डीन लकनोके एवं सज्जत शिवालय का प्रतिभाग किया गया। 487 आसक्तों को 17 आसक्त सुरु शिवालय में प्रतिभाग के दौरान सज्जत प्रदर्शन करते वार्ड आसक्तों को उम्माक देकर प्रकाश दी। शिवालय क्षेत्र में अकल आर नव आसक्त में ओवरऑल प्रथम स्थान पर मनीष कुमार, हरिहरक कुमार, सनी कुमार, ओवरऑल द्वितीय स्थान पर शोडू कुमार सिंह, आशीष कुमार, कुशेल गुप्ता, शार्दीक दलाल में श्रेष्ठ प्रदर्शन करते वार्ड में दीपनदी उज्जेली, सुमन्यंद नरव, अशोक कुमार, सारवंतु निरालाके में राजा बलरज, आलोक कुमार, शोरेडू कुमार, सैरव चौधन, रमेश कुमार और ललित कुमार रहे।

भाजपा ने अदिवासी जनजाति के भाई-बहनों की जिंदगी बदलने का भाई-बहनों की जिंदगी बदलने का काम किया

डिजिटल वृत्त रिपोर्ट

इंदौर। राजस्थान सहकार एवं भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता सुमेर सिंह सोलंकी ने मंगलवार को अग्रिम प्रस्ताव रिक्त संपादनीय मीडिया सेंटर पर पेश वार्डों में कहा कि भाजपा ने अदिवासी जनजाति के भाई-बहनों को जिंदगी बदलने का काम किया है। देश में प्रथमदर्भिन मोदी-पंत एच प्रदेश में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के मुकाम वाली डभल डवन सहकार ने अदिवासी क्षेत्रों में जो विकास कार्य किए हैं वे आज जनता के सामने प्रकाश है।



सर्वोच्च पाद पर राहुदीप अदिवासी सज्जत शिवालय राहुदीप मुंके के चुनाव के साथ सम्मान, अधिकार दिलाने का कार्य भाजपा ने किया है। सुमेर सिंह ने कहा कि भाजपा ने अपने सर्मिंडर में 8 गांवों एवं 3 राजसलतों को पर प्रदान किया है, वे अदिवासी सज्जत शोय सौरव के लिए है। सज्जत का विकास करते हुए उन्के कि कि निम्न-मालव्या के शीघ्र परिवार से उम्माक बहरी चराने वाला वे डेडर सांसद के रूप में आज अदिवासी

भाई-बहनों के लिए कार्य कर रही है। यह भाजपा की डेन है। अदिवासी सज्जत के अधिकार लोके लोके में निवास करते है। भाजपा द्वारा 44 लोके में अद्य अदिवासीयों को आवास लोके में साथ प्रदान किया है। अब अदिवासी सज्जत परमती जेठ के नीचे चले है। किस्मारी के खातों में 12000 रुपय जमा होते है। किसान सम्मान निधि, प्रधानमंत्री उम्माक लोकेने, पेशा कानून

सज्जत उम्मे सुरु करने का कार्य भाजपा ने किया है। सोलंकी ने कहा कि अदिवासी भाई-बहनों का विकास भाजपा के साथ है। इस आसरा पर प्रदेश सज्जत शिवालय प्रभारी दीपक शोय, अशोक देव, प्रदेश अदिवासी टोप प्रथम प्रथम, मीडिया प्रभारी निरिध शिवायी, सार मीडिया प्रभारी निरिध दिवोदी मुकुन रूप से उपस्थित रहे।

सोमवती अमावस्या से होगा दीपावली का सूर्योदय

◆ दीपोत्सव पर त्रिग्रही योग, दूसरे दिन नहीं होगा अन्नकूट

सप्तम मास के सप्तमे वक्रा पर्व दीपावली का त्योहार बताने वाला उपवास तिथि में नहीं मनाया। इस ही इस प्रमुख पर्व पर तिथिों योय बन रही है, वही हर बत दीपपर्व के दूसरे दिन मनाया जाने वाला अन्नकूट त्योहार बताने हर दूसरे दिन नहीं होगा। साथ ही दीपावली का सूर्योदय त्योहार को योयसमती अमावस्या से होगा। आधुनिक योय होने के चलते इस बार बहनों में भनसलतें योय उम्माक प्रकाली खरिददारी होगे।

के मुनासिक दीपावली पर 12 नवंबर 2023 रिवाली को मनाया जाएगा। दीपावली का यह पर्व योय हर बतें कार्तिक मस को अग्रमस्यो को होता है। इस बार दीपावली पर रिवाली पर्व में मनाई जाएगा। रिवाली, मंगल और चंद्र एक साथ तुला राशि में योय करेगे। साथ ही सुरु मंगल योग से रिवाली योग बन रहा है। इससे ऐश्वर्य-दीप्य बंधन, धन भाग्य में वृद्धि होगे।

बतनु शरकी ज्योतिष रत्नकर डॉ. चन्द्रभूषण व्यास ने बताया कि दीपावली पर इस बार व्यासराशि और मिलावटी के लिए मिठा का शिवाय है फलितो जो सुरु सूर्योदय का डूब चुक है, यह कन्या राशि में तीसरा शिवाय केनेने में सुरु सूर्योदय में कन्या राशि आ सकती है। सुरु योग में है और शनि शरकी कुम्भ में शनि से बहनों को विवाही जगद हो रही। सोने के बहनों

उत्तर च्छाव बन रहेगे।
दी तिथियों का संयोग
दीपावली इस बार दो तिथियों के संयोग में आ रही है। रिक्त तिथि अर्थात् चतुर्दशी पर सुरु होगे और सोमवती अमावस्या पर समान होगे।
दीपावली के मुहूर्त इस प्रकार रहेगे।
दीपावली मुहूर्त दि. 12 नवम्बर 2023,
रिवाय
सूर्योदय - 06.39 बजे
सूर्योदय - 05.43 बजे
चतुर्दशी दोपहर 2.45 तक - अमावस्या
दोपहर 2.46 से
अर्धरात्रि मुहूर्त चौघडि 7: के अन्तर
तिथि योग है।
रात - प्रातः 08.02 बजे से 09.25 बजे तक
रात - प्रातः 09.25 बजे से 10.48 बजे तक

अमृत - प्रातः 10.48 बजे से 12.11 बजे तक
अर्धरात्रि मुहूर्त - प्रातः 11.48 बजे से 12.33 बजे तक
सुभ - दोपहर 01.34 बजे से 02.57 बजे तक
सुभ - सायं 05.43 बजे से 07.20 बजे तक
गोखुरी केला (प्रयोग कल) - प्रातः 05.46 बजे से 08.26 बजे तक
अमृत - प्रातः 07.20 बजे से 08.57 बजे तक
रात - रात 08.57 बजे से 10.34 बजे तक
अमावस्या के मुहूर्त
दीपावली सुहृदी सलानुमान
सूर्योदय प्रातः - प्रातः 07.20 बजे से 9.37 बजे तक
कुम्भ प्रातः - दोपहर 01.24

असक ज्योतिष बतनु कर्मकांडर रिवाय के सज्जत प्रथम जगद ज्योतिषक - डॉ. चन्द्रभूषण व्यास बताया है कि दीपावली के दिन (चतुर्दशी) चतुर्दशी दोपहर 2.45 बजे तक रहेगे उसके बाद अमावस्या दोपहर (सोमवती) ज्यो दोपहर 2.45 बजे तक रहेगी। श्री सिद्धेश्वर महादेव शंकर के प्रधान आचार्य डॉ. चन्द्रभूषण व्यास

ज्योतिषाचार्य - डॉ. चन्द्रभूषण व्यास
संस्था अध्यक्ष - डोगे फाडरेशन चार्ले लोकेने एलविलो सलिति

अशोक देव - प्रातः 08.02 बजे से 09.25 बजे तक
रात - प्रातः 09.25 बजे से 10.48 बजे तक

अमृत - प्रातः 10.48 बजे से 12.11 बजे तक
अर्धरात्रि मुहूर्त - प्रातः 11.48 बजे से 12.33 बजे तक
सुभ - दोपहर 01.34 बजे से 02.57 बजे तक
सुभ - सायं 05.43 बजे से 07.20 बजे तक
गोखुरी केला (प्रयोग कल) - प्रातः 05.46 बजे से 08.26 बजे तक
अमृत - प्रातः 07.20 बजे से 08.57 बजे तक
रात - रात 08.57 बजे से 10.34 बजे तक

अशोक देव - प्रातः 08.02 बजे से 09.25 बजे तक
रात - प्रातः 09.25 बजे से 10.48 बजे तक



केंद्रीय मंत्री की कार से टकराई बाइक, टीचर की मौत

एक हफ्ते में चौथी बार आ रहे मोदी

◆ छिंदवाड़ा में प्रह्लाद पटेल की गाड़ी से हादसा; तीन बच्चे गंभीर, नागपुर रेफर

दमोह, गुना और नुरगा में जनताभा को करेने संबोधित

◆ छिंदवीर पुर रिपोर्ट
छिंदवाड़ा। छिंदवाड़ा में केंद्रीय मंत्री प्रह्लाद पटेल की कार एक बाइक से टकरा गई। हादसे में बाइक सवार टीचर की मौत हो गई, जबकि तीन बच्चे गंभीर घायल हैं। केंद्रीय मंत्री के घर में मंगलुनी पोट आई है।



चंद्रगंजी (35) प्रखंडेत हार सेकेण्टी स्कूल में टीचर थीं। वे अपनी बाइक पर दो स्टूडेंट्स (7) समेत स्कूल के दो स्टूडेंट्स-संरक्षक (10) और जलिन (17) के साथ मंगल गंग रिहायत उत्तर पर लौट रहे थीं। इसी दौरान उनकी बाइक सामने से आ रही मोदी की कार से टकरा गई। पुलिस के

मृत्युदंड, बाइक रॉंग साइड पर थी। घटनास्थल पर पहुंचे कांसरी कर्मियों ने मंत्री पटेल के ड्राइवरक परचको को हटाया।

तीनों बच्चे नागपुर रेफर, दो के स्थिर में पोट

हादसे में घायल हुए तीनों

बच्चों को छिंदवाड़ा के जिन अस्पताल ले जाया गया। जलिन और निशुलक के स्थिर में पंचर बचे आई हैं। तीनों बच्चों को नागपुर रेफर कर दिया गया है। वहीं, मंत्री पटेल कुछ दूर बाद दूसरे स्थान से नरसिंहपुर निशुलक गाड़ी छिंदवाड़ा से भागीरथी जिलाकेंटी चली गई और कांसरी जिलाकेंटी निरकनम और कांसरी अस्पताल को हस्त जमाने जिला अस्पताल पहुंचे थे।

देर रात जांच के लिए अस्पताल पहुंची पटेल

रात करीब 10 बजे केंद्रीय मंत्री प्रह्लाद पटेल जांच के लिए जलनपुर पहुंचे। यहां प्रखंडेत अस्पताल में उनकी पोस्टमॉर्टम कराई गई। पटेल ने कहा, 'मैं डेकूट, फिर भी एक्जिफेशन जांच हो जानी चाहिए।'

◆ छिंदवीर पुर रिपोर्ट

दमोह। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली एक सत्रवाले में चौथी बार मध्यप्रदेश आ रहे हैं। बुधवार को मोदी तीन जिलों में दमोह, गुना और मुन्गा में जनसभा को संबोधित करेंगे। इससे पहले मंत्री 4 नवंबर को तख्तलाम, 5 नवंबर को सिन्धवा मालवा और 7 नवंबर को मुन्गा में चुनावी सभा भी की थी।



दमोह में करीब 40 मिनट एक सत्र में संबोधित करेंगे। यहां 10 जनसभा क्षेत्रों के प्रचारी शामिल होंगे। केंद्रभा को लेकर तैयारों पूरी कर रहे हैं। प्रमुख व्यक्तियों में करीब 1200-1300 का प्रुसित सत्र जिला किराया था। मुन्गा में दोपहर 4:00 बजे परेड ब्राउंड पर सभा करेंगे। इसमें साथ मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान, प्रदेश अध्यक्ष श्रीराम ठोक, केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह ठोक भी मौजूद रहेंगे। सभा में भिन्-मुन्गा और ग्वालियर जिलों जिलों के 16 प्रतिनिधियों के प्रचारी रहेंगे।

पाटी प्रत्याशियों के पक्ष में दसमा सुप्रीम करेंगी जनसभा

समना। सुप्रीम कोर्ट की पाटी प्रमुख और उत्तर प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री सुप्रीम अजय कुमार को खंडा जिला में विधायक बनने में सहाय प्रत्याशियों के पक्ष में आवाजिठ उठाने लग चुकी हैं। इस सत्र में सुप्रीम कोर्ट की सभा विधानसभा में होना शामिल होने। इस जिले पर सभा के टिकट पर सत्र से लम्बकर सुप्रीम शिव, नागदे से यामदेन सिंह, विष्णुदे से सुप्रीम मंत्री डोली, गिरी से डोराज अलियार, नमुर से मोहोराज डोरा, अमरचण्ड से धरमलाल और मेहर से वीरेंद्र कुमाराज डोरा रहे हैं।

मग में कांग्रेस ने दूरी बनाई, सुप्री में बननापणे

मिनाई। मिनाई जिले में सभा सुप्रीम अडिशनल वरकर ने कांसरी में मंडलवर्धन भी बहा को खंडित किया है। उनसे कहा कि वह तो असाइ डूना कि कांसरी ने इस पक्षे ही असाइ म कर दिया। कांसरी पाटी को धन्यवाद देते हैं। अउरदम में मग में कांसरी से दूरी बना लेगे। मिनाई पडुसे पर अडिशनल वरकर ने सत्रसे बहते ओरख में भीतरमणवकर के मरिद के दासि शिव। दुकड सत्र में जनता को संबोधित किया। मिनाई जिले के विवरणक के प्रचारीको को खंडकर अडिशनल वरकर के ही सुप्रीम नकर आत।

अरुण यादव ने भाजपा पर सधा निशाना; बोले- 18 साल प्रदेश में है घोटाले की सरकार

खंडवा। मग प्रदेश के खंडवा जिले के मंत्री में मंगलवार को कांसरी से पूरे प्रदेश अरुण और खंडेन नेरु अरुण यादव चुनकी जनसंघ के दोन लुकरे। इस दोन उरनेने कर्णकोणाली सलिन मीठिन से चर्चा के दोन प्रदेश को भी भाजक सलिन मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान और ज्योतिराज सिन्हा पर भी जनक निशाना लगाया।



चौहान खंडित ज्योतिराज सिंह चर्चा पर भी जनकर निशाना सधा।

उरनेने सधा कि मग प्रदेश में 2018 में भी जनता ने कांसरी को मंडेट दिया था और कमलधन जी डूमेर मुख्यमंत्री बने थे। एक मण्डलकर चरनेन का इमया लख था, खंडित लकर उर सरकार को लोड मरोड कर, खंडित परेकन कर के सिरा रिहा गया, लेंकरन 2023 में मग प्रदेश में बरदलन की बहार है और मग सत्र अनुमन है कि मसुमे मग प्रदेश में हम दो खंडेन बरदलन से कांसरी को सरकार बरुमरी। अरुने मुन्गा में ऐसी भट्ट सरकार के सिनाल। फिलेने 18 साल में शिवराज सिंह के नेगल में भाजक ने सरकार चरवाई।

वस भट्टाचार्य और पोटाले की सरकार थी। प्रेरता का कोई सत्र नहीं बना जो फिलेने सत्र सलती में सरकार के डिलाल अडिशनल नहीं करा। हर वक्त को लुटेने का काम सरकार ने किया है और वह लुटे की सरकार थी, जो मुने पूरी मुन्ड है कि दूरा सत्र सिनाल मसुमे कांसरी में प्रदेश में असाइ एक मसुमे सरकार चरने सलत कर चरुमरी।

इसलिए इस दौरका प्रखंडेत में मोदी के कांसरी को सरकार बरुकर प्रखंडेत को सल लुटेने के सत्र पर उरनेने कहे कि वह लुटे काले हो रही है, जो वे सत्र में फिलेने 18 साल में भाजक की लुटे की सरकार रही। पोटाले की सरकार रही। वरुण मग पोटाले चरने आइ। आज हर जगह से इमया मग प्रदेश का नौबतन बेरोजगार भूय रहा है और वह तो उरता पोट कोवोला को मंडेट खाली बात हो गई। 18 साल आरकी मोदी रहेंगे। पोटाले आपने राज में पाले गणधन हो गय था जो जलन मिनाल। उरनेने एक भाई को सरकार बरुदलन में मसुमे हो चुकी थी।

आम्रम सत्रवर्धन को सरकार को खंड खाली बात हो गये और ग्वालियर पर एरडीओको बरुद सलिन कुमर पटेल भी उरनेने सल। फुलिन व आम्रम सत्र सलती सल मणधन व भीरें को बरुदलन सलने जेने सल मग पटिलन के जेने में डूमी आर और ग्वालियर पटिलन की सरकार और खंडित कांसरी में अउने रिहाय से विखंड सत्र अरुने से मित सलने।

साढ़े तीन साल बाद मिला बटा मिला लुकरा बेटा

पुलिन ने सोंपा तो पतिवार के खुशी के आंख छलक पड़े

◆ छिंदवीर पुर रिपोर्ट

ग्वालियर। ग्वालियर में पुलिन का एक और चोहरा बनने आया है। कोराना से पहले युवक के गौरवपुर में एक पडुसे को पुलिन ने उरनेके घर तक पहुंचाया था। इस मगरी तीन साल में पुलिन के परिजन भी आस छोड़ चुके थे कि उनका बेटा वापस आया, लेकिन दो दिन पहले एक पाने की घंटी ने मानने उनकी सुनिगा बहाव मई।

दना वहा रहा है कि मुनेना से कोइ उरने गाड़ी में बैठकरक वहां लया था।

ग्वालियर के सेठ धनमंडल रिहायत पुसुमणी गंग में उरनेके घरक के बाउरे के खेत में 2 नवंबर को एक लकाड डार और सलमा से बेटा मित था। सुप्रीम मिनाते ही सेठ वहा भगरी सुप्रीम मिनाते को पुलिन सलरि पर पहुंचे और खेत में मिते युवक को थाने लकर आया। युवक को थाने में लकर नलवान और खाना खिलाया तो उरनेने अलम नाम डूना पासकरा सलवा और सलरने को उरने प्रदेश के गौरवपुर और मंगर गंग का रहने वाला बरुदलन।

पुलिन से युवक को नये करडे सिनालक और सलमे से सुप्रीम की तो उरनेने युवक का नाम निशय पासकरा लया। युवक

केला मरुदुई होने से उरने उमया कुल याद नहीं था। पुलिन सलरने से सुप्रीम पर कि कलसे से आर हो और वलें कसे पहुंचे तो वह सिर्फे दाना बता था कि वह लुकरे से मुने एक खंडित गाड़ी में बैठकर लुकरे नहीं छोड़ दिया।

गौर के सलरने से राजनीतिक दुरमनी के चलते सुप्राई बाट

संसेध पटेल नेखेत में मिते युवक के संसेध में पुलिन ओरिफिक ग्वालियर राजसे सिंह चरने और कीरिंका पुलिन ओरिफिक उरार उरने और कीरिंका पुलिन और सलमे से सुप्रीम पुलिन अरुणकोणाली के निरिद का घर परसडीओनी सेठ संसेध कुमर पटेल डूना इमया लुकरे पुलिन

को उरनेके गौर के सलरने का नाम व मोयालत नमन सलरने के लिए लगाया गया। पुलिन ने नेट पर गौरव गौर के सलरने का मोयालत नंबर निशकामर बात कि लेंकरन सलरने ने राजनीतिक दुरमनी के काल उरनेके पोटाले को सुचना नहीं थी।

सर्वग सदन के सलरने से तलाश प्रदुनन का घट

पुलिन ने युवक को आरम सलरने सलरने में रुकबाया। सलरने की ठोम ने अरुनी गौरवपुर सलरने के सलमन पडल लयाया तो पंचरने दिवा मनीरक फिलिपन कालसे 18 मणधन, भाई व सलरने फिलिपन कालसे 18 मणधन ग्वालियर पहुंचे जो फिलेने सलने तीन

Uttarpradesh

दिल दहलाने वाली तस्वीर: बहन का शव पीठ पर बांधा और बाइक से लेह गया युवक; 15 मिनट तक हर कोई देखता रहा नजारा

औरंगाबा, (एजेंसी) औरंगाबा में एक युवक ने अपनी बहन का शव पीठ पर बांधकर बाइक से लेह गया। यह घटना सोमवार रात 12 बजे के आसपास घटी। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को सुरक्षित रख लिया। घटना की जांच के लिए पुलिस ने औरंगाबा में एक विशेष जांच दल गठित किया है।

युवक ने अपने बहन का शव पीठ पर बांधकर बाइक से लेह गया। यह घटना सोमवार रात 12 बजे के आसपास घटी। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को सुरक्षित रख लिया। घटना की जांच के लिए पुलिस ने औरंगाबा में एक विशेष जांच दल गठित किया है।



युवक ने अपने बहन का शव पीठ पर बांधकर बाइक से लेह गया। यह घटना सोमवार रात 12 बजे के आसपास घटी। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को सुरक्षित रख लिया। घटना की जांच के लिए पुलिस ने औरंगाबा में एक विशेष जांच दल गठित किया है।

युवक ने अपने बहन का शव पीठ पर बांधकर बाइक से लेह गया। यह घटना सोमवार रात 12 बजे के आसपास घटी। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को सुरक्षित रख लिया। घटना की जांच के लिए पुलिस ने औरंगाबा में एक विशेष जांच दल गठित किया है।

युवक ने अपने बहन का शव पीठ पर बांधकर बाइक से लेह गया। यह घटना सोमवार रात 12 बजे के आसपास घटी। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को सुरक्षित रख लिया। घटना की जांच के लिए पुलिस ने औरंगाबा में एक विशेष जांच दल गठित किया है।

Maharashtra

पुल से चलती मालगाड़ी पर जा गिरी कार, तीन लोगों की हो गई मौत

ठाणे, (एजेंसी) महाराष्ट्र में ठाणे और पनवेल रोडवॉय स्टेशन के बीच मालगाड़ी से एक कार पुल से चली मालगाड़ी पर जा गिरी, जिससे तीन लोगों की मौत हो गई और दो लोग घायल हुए। मालगाड़ी चलते समय एक कार पुल से चली मालगाड़ी पर जा गिरी। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को सुरक्षित रख लिया। घटना की जांच के लिए पुलिस ने ठाणे में एक विशेष जांच दल गठित किया है।

मालगाड़ी चलते समय एक कार पुल से चली मालगाड़ी पर जा गिरी। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को सुरक्षित रख लिया। घटना की जांच के लिए पुलिस ने ठाणे में एक विशेष जांच दल गठित किया है।

P. Bengal

ममता के भतीजे को ED ने भेजा समन, अभिषेक बनर्जी को 9 नवंबर को पूछताछ के लिए बुलाया

नई दिल्ली, (एजेंसी) पश्चिम बंगाल को मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के भतीजे और तृणमूल कांग्रेस के राष्ट्रीय महासचिव अभिषेक बनर्जी को पुलिस ने समन भेजा है। अभिषेक बनर्जी को 9 नवंबर को पूछताछ के लिए बुलाया गया है।

Manipur

कुकी गांव में पहुंचे दो मतेई किशोर अगवा; KRA से जुड़े दो शास्त्र गिरफ्तार, पुलिस को हत्या का संदेह

इमफाल, (एजेंसी) मणिपुर के पश्चिमी जिले में दो मतेई किशोर अगवा हुए। पुलिस ने दो शास्त्र गिरफ्तार किए हैं।

दो मतेई किशोर अगवा हुए। पुलिस ने दो शास्त्र गिरफ्तार किए हैं।



खेल



सिनेमा



अकेले मैक्सवेल के दम पर ऑस्ट्रेलिया सेमीफाइनल में पहुंचा, अफगानिस्तान तीन विकेट से हारा

मुंबई, (एजेंसी) वनडे विश्व कप 2023 के 39वें मैच में ऑस्ट्रेलिया ने अफगानिस्तान को तीन विकेट से हरा दिया।



अफगानिस्तान के लिए सबसे ज्यादा रन बनाए।

ऑस्ट्रेलिया के लिए सबसे ज्यादा रन बनाए।

ऑस्ट्रेलिया के लिए सबसे ज्यादा रन बनाए।

नोएडा पुलिस के सामने पेश हुए एलिव्हा यादव, तीन घंटे तक चली पूछताछ



नोएडा, रविवार को एलिव्हा यादव को नोएडा पुलिस के सामने पेश किया गया।

एलिव्हा यादव को नोएडा पुलिस के सामने पेश किया गया।

संपादकीय

क्या ये 'आचार संहिता का उल्लंघन' नहीं है?

हर चुनाव से पहले इस योजना की घोषणा करना क्या 'आचार संहिता का उल्लंघन' नहीं है? चुनाव 2020 से निरंतर जारी है, निराशा प्रधानमंत्री किसी भी मौके पर समय-समय में बहुदलीय की घोषणा करने को स्पष्ट है? केरल यह योजना 'पार्टी' है, लेकिन चुनाव वाले क्षेत्रों में औसत मरदादा एक हद तक प्रभावित तो होते हैं। बाहरहाल इन सवालकों पर तो चुनाव आयोग मोकन करेगा और जरूरी महसूस हुआ, तो देना को भी बताएगा। दरअसल राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा कानून में अनजान मुक्या करने के कई प्रश्नान हैं। भ्रमकसद है कि कोई भी नार्मलक भूखा न सोने पाए। इसका भी एक इमानदार संकेण किचा जाना चाहिये। गरीबी-रेखा के नीचे वाले वर्ग को हर महिने 5 किलो अनजान प्रति परिवारिक सदस्य सार्वसिद्धी दोन पर आबिद्ध किचा जाता है। उसके अतिरिक्त यह 5 किलो मुन अनजान माहवार मुक्या करया जाता है। इसमें गेहूँ, चावल, एक किलो दाल या चना, नमक आदि होता है। इस खाद्यान पर भी भारत सरकार लागू करी राष्ट्र की सार्वसिद्धी खर्च कर चुकी है। सरकार के शीर्ष प्रशासिक अधिकारी प्रधानमंत्री मोदी को अर्थव्यवस्था के प्रति आगाह कर चुके हैं। उसके बावजूद इस बार पूरे 5 साल के लिए मुन अनजान की अरथि बढ़ा दी गई है। इससे प्रति वर्ष 2 लाख करोड़ रुपय की अतिरिक्त सार्वसिद्धी का बोझ बढ़ेगा। प्रधानमंत्री गरीबी के कल्याण और हर पेट को खाने की तुलना में सार्वसिद्धी को खुद मानते हैं। यह खर्च आगामी वित्त वर्ष के बजट में जोड़ा जाएगा। यह ऐसा मुण है, जिस पर विपक्ष और शीटक वर्ग समाल तो करते हैं, लेकिन जनकर विरोध भी कर पाते, क्योंकि यह 80 करोड़ से अधिक नागरिकों की भूख और खाद्यान से जुड़ा मुण है। इससे गरीबी-उन्मूलन के दोनो के विरोधाभास भी उभर कर सामने आते हैं। प्रधानमंत्री दाना करते रहे हैं कि उनको सरकार ने 13.5 करोड़ से ज्यादा लोगों को गरीबी की चरित्र से बाहर निकाला है, जबकि अरकलन से सरकारनवाह (महासचिव) अपना आकलन दे चुके हैं कि आज भी करीब 23.5 करोड़ नागरिक देश में ऐसे हैं, जो रोजाना 375 रुपय कमजने में भी असमर्थ हैं। दरअसल जो मालदार और पुराने मुनल अनाज लेने जाते हैं, वे सभी बहुत पुराने हैं, ऐसा नहीं है। मालदार गेहूँ और केन्दरीयों में कपात करती हैं। पुराने शीर्ष में कोई कपात करत कर रहा है। उनके नार्मलक बलने भी सार्वसिद्धी दुकानों और दुकानों पर दिखाई करते हैं। इसीलिए मोदी सरकार को प्रशासिक के अक्षर पर गरीबी पर सत्यक संकेण करतना चाहिये। देश के 80 करोड़ से अधिक गरीबी को 5 किलो मुन अनजान अव आगामी 5 सालों तक भी मिलात रहेगा। खुद प्रधानमंत्री मोदी ने उपासिमुख चुनाव प्रकट के दौरान इसकी घोषणा की है। यह योजना राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम के तहत है और प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अव योजना का भी हिस्सा है। यह योजना कोरेणन वैकल्पिक माह्यरी के दौरान मात्र तीन माह के लिए लागू की गई थी, लेकिन सत्यानत छठी बार इसकी समय-समय बढ़ाई गई है। संकेण है अक्षय राजनसिद्धी है कि जब भी मुनल अनजान बंटने की अरथि बढ़ाई गई, तब कोई न कोई चुनाव समने होता था। प्रधानमंत्री और भाजय ने इसी योजना के जरिए एक ऐसा लक्ष्यार्थी वर्ग तैयार कर लिया है, जो उनके पक्ष में ही खेक इलात है। दूसरी योजनाओं को भी लक्ष्यार्थी-भूमिकर मुक्या को हा रही है। दरअसल इसी साल जनवरी, 2023 में मुनल अनजान की अरथि बढ़ाई गई, क्योंकि यह में कर्नाटक विधानसभा चुनाव थे। दिसंबर, 2021 में अरथि बढ़ाई गई, क्योंकि फरवरी, 2022 से पंजाब, उर, उत्तराखण्ड, गोवा, मणिपुर में विधानसभा चुनाव होने थे। पंजाब छोड़ कर भाजय रोना सभी राज्यों में बिखरी हुई और सरकार बकनाई। जनवर, 2020 में मुनल अनजान बंटने की अरथि जुन, 2021 तक की गई थी, क्योंकि मई-अगस्त, 2021 में बंगल, आरम, केरल, तमिलनाडु, त्रिपुरा में चुनाव थे। भाजय बंगल, केरल, तमिलनाडु सरथेक बड़े राज्य में पराजित हुए।

अर्थ
किया है..!

तुझे तरस क्यों नहीं आता?
मेरे साथ बेरुखी करते हुए,
तेरा गिला खुदा से कैसे करूं,
तुझे माँगा भी तो उसी से हैं..!



ज्ञान-विज्ञान



शनि हमारे सौर मंडल का छठा ग्रह है, जो अपनी रिंग के लिए जाना जाता है। शनि को रिंग करोड़ों पथरी और बरसले पिंडों से बनी है, जो लगातार शनि ग्रह का चक्कर लगा रहे हैं। एक देलीस्केप के जरूर धरती से भी इसे देखा जा सकता है। सदियों से हमने खगोलचरित्रों और अंतरिक्ष प्रेमियों को अपनी ओर आकर्षित किया है। लेकिन अब हाल के एक अध्ययन में पता चला है कि यह वास्तव हो जायेगा। हालाँकि ऐसा होने में लगभग साल लगेंगे। लेकिन 2025 में एक ऑप्टिकल इल्युजन्स के कारण यह नजरों से गायब हो सकते हैं। यह हमें अपनी योजना पर, लेकिन इन्हें देखना मुश्किल होगा। शनि पृथ्वी को एक खिंचे देखा में नहीं है। यह लगभग 9 डिग्री के कोण पर सूख हुआ है। 2024 तक कोण घटकर लगभग 3.7 डिग्री रह जाएगा। हालाँकि 2025 में कुछ हीन करने वाली घटना होगी। शनि के पृथ्वी से दूर जाने के कारण हमनी शरीर अपनी सतहमन दुरी हुई अवस्था से एक शीकलत सिद्धि में आ जायेगी। इस बदलाव के कारण शनि के छल्ले पृथ्वी के समानांतर चल पावनी शीकलत पृथ्वी की तरह दिखेंगे। इस कारण उन्हें पृथ्वी से देखना मुश्किल हो जायेगा।

कब तक नहीं दिखेंगे छल्ले

यह ऑप्टिकल ध्रुव 2032 तक बना रहेगा। जब छल्लों के नीचे का भाग दिखाई लगने को एक बार फिर हमें तम में दिखाई देगा। वैज्ञानिकों के मुताबिक शनि की रिंग 2 लाख 81 हजार किमी चौड़ी है। हालाँकि यह लगभग सिक एक किमी ही हो गयी है। इस कारण जब रिंग पृथ्वी की सीध में होगा तो इसे देना मुश्किल होगा और हमें लगने कि शनि को कोई रिंग नहीं है। शनि ग्रह के प्रमुख रूप से सारु छल्ले है।

शनि को जुड़ी खास बातें

वैज्ञानिकों के मुताबिक शनि के छल्ले तब जब पृथ्वी पर हायमनवेर रहते थे। माना जाता है कि ये छल्ले भूकम्पजनों और एस्टेरॉयड के अकरोध हैं, जो कभी शनि की सतह पर नहीं पहुँचे। वहीं शनि के शक्तिशाली जलवायुमन ने जंग दिना। एक विशाल शक्तिशाली ग्रह है। यह सूर्य से दूर छटा ग्रह है। सूर्य और शनि के बीच की दूरी 88.6 करोड़ किमी है। वहीं पृथ्वी से शनि की दूरी 79.3 करोड़ किमी है। शनि आकार के हिसाब से पृथ्वी से साढ़े नौ गुना बड़ा है।

Highlights

- **Amit Shah has narrow escape as his 'rath' touches live wire in Rajasthan**
- **Disgusting & utterly vulgar: NCW chief Rekha on Bihar CM's 'ejaculate outside' remark**
- **Fraud-accused firm allegedly linked to Maha minister bags contract**
- **Video shows YouTuber lighting black snake firecracker on railway track; Railways reacts**
- **ED arrests ex-J&K minister Singh in fraud case, wife gets emotional**
- **K'taka HC takes suo moto cognisance of medical staff shortage**

DGCA issues show cause notice to Air India. Here's why

NEW DEIHI, (Agency). The Directorate General of Civil Aviation (DGCA) on Tuesday issued a showcause to Air India for not facilitating passengers with denied boarding.

The aviation regulator in a statement said it had issued CAR Section 3, Series M part IV titled "Facilities to be provided to the passengers by airlines due to denied boarding, cancellation of flights and delays in flights" in 2010 which were revised from time to time to ensure appropriate protection for air travellers in case of flight disruptions and in



particular, denied boardings, flight cancellations and delays.

The DGCA said it carried out inspections of scheduled domestic airlines at various major airports on a continuing basis since May 2023. "During the inspections of the airlines, it was observed that Air India was not complying with the provisions of the relevant

CAR. Accordingly, a show cause notice has been issued to Air India seeking their response for non-compliance to the provisions of the CAR", the DGCA statement accessed by ANI read.

"It may be recalled that similar inspections had earlier been carried out at major airports last year also and on ground of similar non-compliance by Air India with the provisions of CAR on Denied Boarding of passengers, a penalty of ₹10,00,000/- was imposed on Air India for the violations", the DGCA statement added.

7 को खुला 9 नवंबर को बंद 12.91 लाख इक्विटी शेयर जारी होंगे

अभ्यन्तरवाहक। विश्व व्यापारिककरण कंपनी सरनेट लाइफसाइंस लिमिटेड ने अपने एडवर्साई पब्लिक इश्यू से 10.85 करोड़ रुपये जुटाने की योजना बनाई है। आईपीओ 7 नवंबर को सार्वजनिक के लिए खुला है। यह पब्लिक इश्यू 9 नवंबर को बंद हो जाएगा।

32 उत्पादों के लिए 18 वनीकृत टेडमार्क के साथ सरनेट ग्रान्तों को उच्च गुणवत्ता वाले उत्पाद विस्तार करने के लिए प्रतिबद्ध है। कंपनी अपने उत्पादों का निर्माण शर्द पाटौ घामं उत्पाद निर्माताओं से कराती है, जिसमें सरनेट समूह की कंपनी टिचलैड फार्मा. प्रा.लि.(ट्राइलैड) भी शामिल है। कंपनी के मुकाम, पंचाल, महराष्ट्र, हरियाणा

और मध्य प्रदेश आदि में शर्द पाटौ निर्माण है। निश्चित कुपार उठकर, अंतिम शर्द उठकर, भारपेरा परेख और परत कुपार उठकर कंपनी के प्रोडर है। इश्यू के बाद प्रोडर को डिसेम्बरी 69.91 पौसी होगी। विल कुं 22-23 के लिए कंपनी ने 24.67 करोड़ का कुल राशय और 2.04 करोड़ रुप का शुद्ध लाभ रन किया। 30 जून 2023 तक रिजर्व और सारपस 86.6 लाख, कुल संशुलि 17.06 करोड़ और नेचरबं रु. 3.86 करोड़ रुप है। कंपनी के शेय एडवर्साई इपार्ड पोटैशरिं पर निरुत होगी। कंपनी को नेशुनल स्टर्क एक्सचेंज के इपार्ड पोटैशरिं पर अपना आईपीओ लॉन्च करने की मंजूरी मिल गई है। मार्क नैरिगोट एडवार्जंनं प्रा.

लि. इस इश्यू के लीड मैनेजर है। आईपीओ में 10 रु. के अंतिम मुल के 84 रु. की शेर (सीएनएस सल्लि) के 12.91 लाख इक्विटी शेय का फ्रेड इश्यू सल्लि है, जिसस कुल कुल मिलकर 10.85 करोड़ है। आईपीओ के लिए टिचल आरुनड प्रलेक इश्यू का 50 पौसीटी रखा गव है। 2017 में सशुलि सरनेट लि. स्वधर्य और पब्लिकन देखभाल उत्पादों की एक सविध शुरुंनल प्रदता है। इसमें कैसुल, निरप, डूड पाउडर, टुपेनट सल्लि उत्पाद पोटैशरिंयको में एंटी-बैक्टीरियल, एंटी-हासपेटुसिब ड्रस, कॉस्मेटिंक, मार्टी फिटामिन्स, मार्टीमिनरल और एंटी-इन्फ्लेमेटरी जैसी दवाओं की निरुत शुरुंनल है।

PricewaterhouseCoopers to trim 600 UK jobs after resignations decline

NEW DEIHI, (Agency). PricewaterhouseCoopers LLP is to slash as many as 600 jobs in the UK in response to a fall in the number of staff leaving the accounting giant to work elsewhere. The firm, which has 25,000 UK staff, is set to launch a voluntary redundancy program for between 500 and 600 employees, according to a person familiar with the plans. It will move to cut jobs if not



enough workers opt for voluntary redundancy. The bulk of the cuts will be aimed at the

advisory division, the person said. PwC is the latest of the Big

Four to announce plans to trim its workforce. Staff at the large auditors are opting to stay put rather than move jobs due to a slowdown in deal making and concerns about the economy. The percentage of staff handing in their notice each year, known as the attrition rate, has fallen to about 10% at PwC, said the person with knowledge of the plans, which were first reported by the Financial Times.

